

一念之差,结果……



年底了,打工小伙想早点回家,便上了一辆“黑车”。岂料,为了8块钱车资,“黑车”司机竟然扬言要找人教训他。结果,小伙跳车避祸不幸身亡;“黑车”司机不仅因涉嫌过失致人死亡被批捕,还面临高额的死亡赔偿金。两个原本幸福的家庭,就此遭遇不幸。

现代快报记者 陶维洲 通讯员 魏从金

区域新闻

都是一念之差:

他动手动脚,她就打起了对方项链的主意

她偷项链吞进肚还以为能瞒过去

1月13日凌晨,常州新北区一家酒吧内,一名陪酒女子盯上了老外脖子上的金项链,乘老外一个不备,将金项链偷偷摘了下来,一口将金项链吞进肚内。老外报案后,民警将她带到医院,在X光扫描显示的证据下,陪酒女才承认是她将金项链吞进了肚子。

经审查,陪酒女叫屠某(化名);老外名叫卡尔,德国人,他的那条金项链重23克,两年前购买时就价值13000元。12日晚上22点左右,卡尔在酒吧喝酒,屠某便上前搭讪,让老外请她喝酒。屠某称,陪酒时,老外不仅动手动脚,态度还很凶,她才临时起意,打起了项链的主意。

起初,屠某将项链握在手里,后又悄悄含在了嘴里,因为要开口说话就干脆吞进了肚子里。屠某当时想,瞒过了老外,自己最多到医院做个手术,就可以取出项链。

目前,警方正努力让屠某通过排便将项链排出体外,如果不行,只能采用手术将项链取出。

通讯员 杜涌涛
现代快报记者 葛小林

都是一念之差: 如果不为了那8元钱车费,不威胁那个小伙,悲剧就不会发生

说好60元,咋上车就变68了? 为8元车资小伙遭威胁跳车身亡

“黑车”司机涉嫌过失致人死亡罪被检察院批捕

说好的60元,咋上车就变68了?

扬州小伙胡某一直在江苏淮安打工,去年12月31日早上8点多,胡某孤身一人拖着行李箱到汽车站准备买票回家。正在这时,专门拉客的“黄牛”周某主动搭讪小胡,小胡便问去扬州多少钱。周某说68元。小胡便问60块钱能不能走?周某称要联系一下。很快,周某联系到了“黑车”司机成某,并让其开面包车来接人。

成某到了以后问周某多少钱,周某说是68元。这时,小胡赶紧说“60吧”。周某说:“行,三块五块的不谈了,你快点上车吧。”小胡便上了成某的面包车。不料,在去换乘大巴的路上,成某突然跟他说,“等会你上车时,给我家大巴车68元钱就可以了。”“我们之前谈好60的,怎么又变成68了?”小胡一听就急了。成某一口否认,“不可能!”

遭司机威胁后,他跳车后出事了

眼见自己上了“黑车”,小胡便跟成某吵了起来。成某拿起一把铁扳手指着小胡说:“你要再吵,我就打你。”小胡一把抢过扳手说:“你打我,你也跑不了”。成某见吓不倒小胡,便打电话给朋友,并说:“准备两个人,我这边有个人不听话,要教训一下。”小胡一听成某打电话找人了,怕自己吃亏,便不说话了。当车子行驶到一

个交叉路口右拐后,他提着行李箱跳下了车。

成某虽然眼睛的余光看到了小胡的跳车行为,但他觉得当时车速不快,小胡跳下去也不会有事,便走了。

之后,等他再次经过这个路口时,发现现场围了很多人,地上还有一摊血。这时,他才意识到出事了,主动报警投案自首。



漫画 俞晓翔

司机很后悔:不该说要找人打他

不幸的是,小胡被120急救车送到医院后,经抢救无效死亡。经尸体检验鉴定,其死亡原因是颅脑损伤。鉴于成某之前的行为,其因涉嫌过失致人死亡罪,昨天被江苏淮安市清浦区检察院依法批准逮捕。

检察官在看守所提审成某时,他流着泪对检察官说,他很后悔不应该骂胡某,更不应该说要找人打胡某。就因为成某的一时冲动,两个幸福的家庭遭遇不幸。成某不但要对胡某的死亡承担民事赔偿责任,而且他将接受法律的严惩。

品古韵·鉴新味

雨花茶香, 清香润喉
雨花石美, 完美剔透
雨花酒醇, 一醉方休
凡雨花者, 皆为精品
应天雨花酒

诚征经销商,电话: (025)84783580/84783651

南京绿色雨花酒业荣誉出品